



ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Розпочинаємо новий 2017 рік з цікавих стоматологічних новин, адже інтенсивний і неупинний розвиток сучасної стоматології кожного дня доводить, що досконалість не має меж. Інноваційні методики, технології вимагають від лікарів-практиків постійного підвищення кваліфікації, професійних навичок, тобто постійного поповнення знань. Однією з таких можливостей є участь у фахових конференціях, семінарах. Початок року видався досить «врожайним» саме на такі цікаві заходи. Це зокрема спеціалізована виставка Стоматологічний ярмарок 4-6 квітня, у рамках якого відбудуться презентації та цікаві супутні заходи. Весняний Львів 20-22 квітня гостинно запрошує на масштабну міжнародну подію – 8 Східноєвропейську конференцію з проблем стоматологічної імплантації, в центрі уваги якої будуть «Біологічні аспекти в імплантології». Зацікавлених фахівців очікує ще один захід – ортопедичний конгрес LABFORUM 7 у Києві 27-28 травня, який традиційно збирає найкращих стоматологів-ортопедів та зубних техніків. Тема першого номера журналу «Сучасна пародонтологія», проблематика, яка є однією з пріоритетних у стоматологічному лікуванні. Мультидисциплінарний підхід давно вже став об'єктивною реальністю у щоденній лікарській практиці. Біологічні аспекти в стоматології розглядаються у статтях «Віддалені результати лікування хронічного періодонтиту з використанням депофорезу гідроксиду міді-кальцію», «Прогнозування розвитку захворювань пародонта у молодих осіб з деформівними дорсопатіями», «Перспектива використання поліморфізму гена MUC5B у діагностиці гінгівіту на тлі atopічних захворювань у дітей Харківської області», «Нормалізація оклюзійних співвідношень у комплексі лікувальних заходів при генералізованому пародонтиті у хворих на цукровий діабет». Досвід колег може бути дієвою допомогою у вирішенні проблем, які трапляються у практиці кожного лікаря, незалежно від того, чи це початкуючий стоматолог, чи стоматолог з багаторічною практикою. Кожен пацієнт – це індивідуальність, яка вимагає особливого підходу, а лікар завжди обмежений часовими рамками тривалості відвідування, тому клінічні випадки з лікарської практики можуть слугувати своєрідною «підказкою» і сприяти успішному лікуванню.

Додипломна та післядипломна освіта лікарів-стоматологів, потреба її удосконалення актуальна не тільки в нашій державі. Пропонуємо ознайомитися з порівняльним аналізом особливостей підготовки лікарів-стоматологів в Україні та Бразилії, оцінити їх переваги і недоліки.

Запрошуємо шановних читачів ставати авторами нашого журналу – Ваш фаховий досвід важливий для Ваших колег.

ТЕМА НОМЕРА
СУЧАСНА
ПАРОДОНТОЛОГІЯ

Мирон Угрин
голова Національної лікарської ради України,
почесний президент Асоціації імплантологів України,
головний редактор журналу «Новини стоматології»